
 

        

 

SİRKÜLER: 2020/72: Transfer Fiyatlandırması Belgelendirme Yükümlülükleri Kapsamında Verilecek 
Ülke Bazlı Raporun Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi Transfer Sistemi (BTRANS) 
Aracılığıyla Gönderilmesine İlişkin Süre Uzatıldı. 

25.02.2020 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 2151 sayılı Cumhurbaşkanı Kararıyla, raporlanan hesap 
döneminden bir önceki hesap döneminin konsolide finansal tablolarına göre toplam konsolide grup 
geliri, 750 milyon Avro ve üzerinde olan çok uluslu işletmeler grubunun Türkiye'de mukim nihai ana 
işletmesine, raporlanan hesap döneminden sonraki onikinci ayın sonuna kadar ülke bazlı raporu 
hazırlamak ve elektronik ortamda Gelir İdaresine sunma yükümlülüğü getirilmişti. Bu rapora dair 
açıklamalarda 1 Eylül 2020 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan Transfer Fiyatlandırması Yoluyla Örtülü 
Kazanç Dağıtımı Hakkında Genel Tebliğ (Seri No: 1)'de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğde  (Seri No: 4) 
yapılmıştı. Bu tebliğde yapılan değişiklik ve düzenlemeler konusunda 2020/57 sayılı sirkülerimizde bilgi 
verilmişti. Buna göre ilk defa 2019 hesap dönemi için düzenlenecek Ülke Bazlı Raporlar www.gib.gov.tr 
internet adresinde yer alan BTRANS uygulaması aracılığı ile 31.12.2020 tarihine kadar Gelir İdaresi 
Başkanlığı’na gönderilecekti.  

Gelir İdaresi Başkanlığı’nca yayımlanan 17/12/2020 tarih ve TF-2/2020-1 sayılı Transfer 
Fiyatlandırması Yoluyla Örtülü Kazanç Dağıtımı Hakkında Sirküler/2 ile 2019 hesap dönemine ilişkin ilk 
ülke bazlı raporun ve Ocak/2020'de biten özel hesap dönemine ilişkin 31 Ocak 2021 tarihi sonuna kadar 
verilmesi gereken ilk ülke bazlı raporun BTRANS aracılığıyla gönderilmesine ilişkin süre, 26 Şubat 2021 
Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Saygılarımızla, 
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